Задача 1. Задано дифференциальное векторно-матричное уравнение объекта управления 
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. Требуется перейти от непрерывного описания объекта управления к дискретному с шагом дискретизации T0.
Задача 2. 
Определить значения переходной функции h[lT] (l = 0,1,..., 5) дискретной системы с передаточной функцией
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Задача 3. 
Для импульсной системы определить выходной сигнал 
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 и передаточные функции 
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Задача 4. Определить, при каких значениях коэффициента К  импульсная САР с передаточной функцией разомкнутой цепи 
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 устойчива в замкнутом состоянии.
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